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Ez itt egy blivds négyzet! \
Valassz harom szamot a négyzetbdl ugy, hogy semelyik kettd ne legyen azonos \
sorban és oszlopban! Add ¢ssze az igy kivalasztott harom szamot!
Csinald ezt masik harom, ugyanigy kivalasztott szammal!

Mitél biivés ez a négyzet? 7z \
Készitsetek masik, 3x3-as blivés négyzetet, amelyben a szamok mind
kiilonb6zbéek és a megadott médon kivalasztott harom szam 6sszege 40!

et | Tankoljunk oRosan!

Tankolaskor mindig tele toltbm a tartalyt, és 0O-ra &llitom a kilométer
1/1 szamlalot.
A mdiszerfalon hat kis téglalap jelzi, mennyi benzin van még a tankban.
Mindegyik a tartaly térfogatanak egyhatodat reprezentalja.
Amikor az egyhatodnyi benzin elfogy, egy fekete téglalap fehérre valtozik.
Amikor az 6todik téglalap is fehérre valt, egy hangjelzést ad az auté, és az
utolsé téglalap villogni kezd. Ettél kezdve a tartalék Gizemanyag fogy.
A legutobbi tankolas 6ta 252,6 km-t tett meg a gépkocsi, és négy fekete
téglalap maradt a kijelzdn. A fogyasztas és a megtett Ut hossza egyenesen
[ R  aranyban vannak !

Szamitsatok ki a minimalis és maximalis tavolsagot, amelyet gy tudok megtenni az autoval a leirt feltételek mellett,
hogy ne kelljen a tartalék iizemanyagot fogyasztani!

4. feladat [e 7
spont | PUzZle-négyzet
Rakjatok 6ssze egy négyzetet 6 derékszogii haromszbgbél, amelyek koziil: 1cm

. 2 olyan derékszogii hdromsz6g, amelynek befogéi 1 és 2 cm-esek;
. 3 olyan deréksz6gili haromszog, amelynek befogoi 2 és 4 cm-esek;

. 1 olyan derékszégii haromszdég, amelynek befogoi 3 és 4 cm-esek!

Proxdt | EgyenlBség, testvériség, osztozRodds

Jacques ap6 a konvex négyszog alaku foldbirtokat a két
fiara, Pierre-re és Paul-ra szertné hagyni. Ezért azt két
egyenl6 nagysagu darabra akarja vagni.

Pierre azt tanacsolja neki: ,Van egy egyszerli modd :
valasszuk ki az egyik atlo alkalmas P pontjat, és kdssuk
Ossze a masik atlo két végpontjaval!”

Paul hozzateszi: ,Rendben, de igy ha a P-t elmozditjuk
abbdl a helyzetébdl, végtelen sok mas helyet is
talalhatunk P szdméara!”

Rajzoljatok le Jacques apo foldbirtokat!

Rajzoljatok be azt a P pontot, amelyet Pierre javasolt, s bizonyitsatok be, hogy az igy kapott félddarabok teriilete
egyenld!

Rajzoljatok be Paul altal javasolt P pontok halmazat a féldbirtokon!

Mo’rhémoﬂques

Frontieres



